

睢县供电公司 做好多元化缴费方式宣传应用工作



□东方今报·猛犸新闻记者
陈涛 通讯员 王鹏

“姑娘，听说网上缴费挺方便，能不能麻烦你给我讲

讲怎么网上缴费？我现在用的也是智能手机。”“大爷，您只要下载一个‘电e宝’就可以直接缴费，不仅操作方便，

以后在家里就可以完成缴费啦。”3月11日，在睢县湖东路营业厅，营业厅班长蒋婧正在为一位办理过缴费业务后主动咨询“电e宝”使用方法的客户讲解使用流程。

随着“电e宝”等多元化网上缴费APP的便利性被大众认可，使用人群逐渐由年轻人向老年人扩散传播，越来越多的老年人到供电公司营业厅主动咨询“电e宝”使用事宜。为切实做好客户服务工作，国网睢县供电公司利用营业厅窗口进行宣传的同时，积极利用电视、微信朋友圈、发放宣传单等方式对客户进行贴心告知，不断扩大“电e宝”APP宣传传播的扩散面。

梁园区城管执法大队开展联合整治 让步行街环境管理长效化

□东方今报·猛犸新闻记者

倪政玮 通讯员 程红利

占道经营的小吃摊没有了，出店促销的现象不见了，人来人往的步行街道干净整洁，环境更加宽敞、干净、亮丽……

从脏、乱、差、堵，到回归应有的整洁、有序、繁荣，经商丘市梁园区城管局城管执法大队不懈努力，商丘步行街在年初上演了一场旧貌换新颜的环境“变形记”。

据悉，步行街是商丘市民节假日去逛逛、休闲娱乐的首选，然而，近年来，小摊小贩、出店经营的临街店铺线杆和墙壁上层层叠叠的小广告随处可见，让步行街成了“脏乱差”代名词。为改善步行街现状，助推全市“两城”联创，商丘市梁园区城管

局城管执法大队借启动“步行街小吃一条街工程”有利契机，转换工作思想，将围堵变为疏导、将取缔马路市场变为就近安置经营，打造适宜城市人群休闲娱乐购物时可以随时消费的美食商业小铺。

同时，梁园区城管执法大队加强执法巡逻，开展多部门联合整治行动，本着文明执法的态度，对违规当事人详细讲解了城市管理的相关规定，合情合理地对当事人进行教育劝导，同时对屡教不改及拒不配合整治工作的当事人坚决予以查处。不给占道经营、乱摆乱卖等不文明行为留下反复空间，让步行街实现市容环境管理长效化。

和死神赛跑 这次虞城交警又赢了

□东方今报·猛犸新闻记者

陈涛 通讯员 汪葆夫

3月5日上午，虞城县公安交警大队豫36中队院内，虞城县刘店乡丁河楼村村医丁战争把一面题“感谢人民好交警，助人为乐新风尚”的锦旗送到中队长李闯手里，一再感谢民警为急救患者伸出援手使患者得到及时抢救。

原来，2月24日在丁战争的诊所里，村民张某三岁的女儿因上呼吸道感染引发高烧，病情急剧恶化，出现痉挛、休克的症状。情况十分危急，刻不容缓，丁战争拨打了110。

当天，12时5分许，中队长李闯接到交警大队指挥室指令：S203省道有一辆白色轿车，车上有一个

需要紧急抢救的儿童，正由刘店乡驶向虞城县新人民医院，请求沿途护送。李闯闻警立即放下手中的工作，带领民警朱海建、裴华东、赵含驾驶警车去刘店方向迎接白色轿车。在S203省道与S324省道交叉路口南与急救车相遇。警车立即掉头，拉响警笛，在前引导，为急救车开路。沿途有5处红绿灯，8个转弯处，还有很多处修路路段，在民警们通力配合下，没有一处滞塞，为患者就诊赢得了极其宝贵的时间。

现在，患病孩子已经痊愈出院，丁战争深深感叹：“若没有交警帮助，这次和死神赛跑，输赢真的很难说。”

柘城县供电公司严防风筝“恋上”高压线

□东方今报·猛犸新闻记者

陈涛 通讯员 周志昆

“请你们放风筝的时候一定要远离电线，风筝或风筝线缠绕在导线上，不仅电力线路可能会发生跳闸，还有可能会对人身造成伤害。”

3月10日，柘城县供电公司“电力雷锋”青年志愿者服务队在千树园广场热情地向风筝爱好者宣传电力线路附近放风筝的危害，普及护电知识。

春暖花开，正是放风筝的大好季节。为有效防止风筝缠绕电力线路引发各类触电事故的发生，柘城县供电公司认真部署，对重点区域、重点地段加大线路巡视检查力度，划分巡视、防护区域，重点线路安排专人看护，做到条条线路有人管、基基杆塔有人护，发现隐患及时排除，确保线路的安全运行；

遗失声明

曹兰英，身份证号：411424199001250083，于2016年12月2日取得国家执业医师资格证，编号：20164110041124100001256683，于2017年8月14号取得执业医师执业证书，编号：140211421000221，以上证件在变更执业类别时不慎丢失，声明作废。
2019年3月13日

商丘市公安局观堂派出所 持续推进“平安守护”专项行动

□东方今报·猛犸新闻记者
李文学 通讯员 王山东

“平安守护”专项行动开展以来，商丘市公安局观堂派出所针对当前治安形势，坚持“四个加大”，进一步提升预防、发现、控制和打击违法犯罪的能力和治安管理水平，持续深入推进“平安守

护”专项行动，努力确保人民群众生命财产安全。

观堂派出所，以危害严重、群众反映强烈的黑恶犯罪、“盗抢骗”犯罪等多发性侵财违法犯罪为重点，深挖线索，重拳出击，采取强有力措施，努力保持对违法犯罪高压震慑态势，以实实在在的

成效，最大限度地维护好广大人民群众的切身利益。

同时，结合禁毒和烟花爆竹管理等工作，继续对辖区商场、医院、学校、饭店、公共娱乐场所、宾旅馆、洗浴中心、网吧等人员密集场所和重点单位开展安全检查，共检查各类场所80余家。

打击拒执 干警赴安徽押解自首“老赖”

□东方今报·猛犸新闻记者
倪政玮 通讯员 王建华 张艳慧

3月5日，被商丘市梁园区公安机关网上追逃的“老赖”朱某兵，主动到安徽省庐江县公安局投案自首，商丘市公安机关驻梁园区法院“打击拒执警务大队”干警得知消息后，迅速组织警力前往庐江县办理押解手续，目

前已返回商丘。2017年4月，梁园区法院判决朱某兵应偿还石某钢材货款131.35万元，判决生效后，因朱某兵未履行生效判决书确定的偿还义务，石某向法院申请强制执行。案件进入执行程序后，因不知朱某兵去向而未果，又因朱某兵无财产可供执行，法院遂将朱某兵纳入失信

被执行人，并进行网上追逃。在外工作的朱某兵得知自己被网上追逃的信息后，慑于压力到安徽省庐江县公安局投案自首，庐江公安民警立即通知商丘市梁园区公安机关，得知消息后，“打击拒执大队”干警立即组织警力前往庐江县公安局押解，目前案件正在进一步办理之中。

商丘市监局召开“作风建设提升年”活动推进会

□东方今报·猛犸新闻记者
陈涛 见习记者 邵显哲

日前，商丘市市场监督管理局召开全体大会，组织全市市场监管机关以“讲政治、勇担当，马上就办、一抓到底”为主题，开展“作风建设提升年”活动，深入查找和分析全局上

问题，以问题为导向，采取有力举措，引领广大干部职工进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”，坚决做到“两个维护”，为市场监督管理机构改革和扎实推进年度各项工作深入开展、实现“整体工作上台阶、单项工作争第一”提供坚强的作风保障。

商丘市纪委副书记、市监委副主任刘尊辉，商丘市市场监督管理局党组书记马索义出席会议并讲话，会议由商丘市市场监督管理局局长戚征伦主持。市局领导班子全体，市局机关各科室、市局直属各单位及示范区分局全体干部职工参加了会议。

商丘梁园区法院7庭室及15名干警 受到区委政法委表彰

□东方今报·猛犸新闻记者
倪政玮 通讯员 张艳慧 王建华

在3月8日召开的商丘市梁园区委政法委工作会议上，商丘市梁园区法院办公室、执行局、民三庭等7个庭室以及15名干警受到区委政法委表彰，分别获得“全区政法工作先进集体”、“全区政法工作先进个人”的荣誉称号。

近年来，梁园区法院始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，站稳政治立场，不忘初心，牢记使命，迎难而上，扎实工作，用实际行动维护了司法公正和司法权威，树立了人民法院的良好形象，2018年共受理各类案件19809件，审执结17990件，同比增长

13.44%和9.16%，这些数字诠释的是梁园区法院人的使命与担当。

会上，区领导通过会议总结去年工作，部署今年任务，组织动员政法机关和广大干警更好地为全区经济社会发展服务，为建设法治梁园做出新贡献，并向受到表彰的先进集体和先进个人表示祝贺。